

## 《故宫博物院(二)》特种邮票在苏州首发

7月11日上午，苏州市政府苏州高新区工人工文化嘉年华(故宫博物院(二))特许邮票首发活动，同时举办了生肖邮票发行四十周年纪念活动。苏州市领导出席活动。

当天，中国邮政正式发行《故宫博物院(二)》特许邮票一套一枚，小型张一枚，邮票及邮品部分分别为金小桥、中和殿、乾清宫、十月初三，小型张正面为故宫博物院邮票面值四元，全套邮票面值为11.40元。首销嘉宾由高晓东、冯海江、王虎成设计，取第二枚邮票“乾清宫”字样，印制并使用了无色油墨等工艺。该套邮票由北京邮票厂采用胶雕凹印(邮票)、影写(小型张)工艺印刷。

今年是恭王府建成600年，也是故宫博物院成立95周年，《故宫博物院(二)》特许邮票设计上选取了以往邮票上从未出现过的标志性建筑，同时结合香

草独有的特色景象，体现了故宫的庄严、大气、辉煌。故宫平面图也是首次将邮票采用细膩、完整的展示了故宫恢宏的建筑布局，增加丰富视觉层次。《故宫博物院(二)》邮票，中国邮政将在后期邮票的基础上，通过“中国邮政的邮票百科”微信小程序相约一起，同步发布数字化内容。

伴读2020《喜羊羊》童年的回忆，由中国邮政发行，代表中华民族文化的生肖邮票已经走入了第十四十个年头。活动中还举办了世界首枚“童年邮票”，邮票上的苏州“童年邮票”界，生肖四十多年制作作品及“童年邮票”工艺展，为了纪念生肖邮票发行40周年，中国邮政隆重推出了《中国邮政生肖邮票发行40周年》三折礼盒，内含邮票、邮资信封、邮票册等产品。

(朱伟范/摄)



## 阅读节成为吴中文化品牌

自2016年举办第一届阅读节以来，吴中开发区陆续开展了众多精彩纷呈的读书学习活动，“阅读，启迪智慧；阅读，传递力量”。4年来，吴中区图书馆“书香吴中”已成为开发区参加率高的文化品牌，开发区阅读节为重要引擎，线上线下同步推进，从“阅读”到“悦读”，打造“全民阅读新高地”。

从2017年起，吴中开发区设立流动图书站，至今已开放30个，涵盖机关各部门、重点企业、易地扶贫点、三年帮扶点、图书馆等处进行书籍流动，以满足基层阅读需求，强化全民阅读氛围，让阅读更“触手可及”，让阅读“悦”起来。

如今，流动图书站遍布全区，更新了

流动到经开区各街镇10个农家书屋、图书馆共享，丰富了百姓的阅读生活。为开发区带来了满满的书香。吴中开发区相关负责人介绍，将更多优质阅读资源推向农村，有助于增强农家书屋阅读氛围，打造美丽乡村的文化底色，激发脱贫致富的内生动力。

在吴中开发区，“书香阅读”并不是一句口号，而是以人民群心喜乐见的方式，不断拓展阅读阵地，做“活”阅读方式，让全民阅读蔚然成风。开发区与知名平台“喜马拉雅”App合作，开启有声图书馆专栏，上线图书资源总数量为1500册的阅读空间。其中，“我为你摘诗”主题阅读了解了开发区机关干部文明阅读部分育声资源，形成全民学习的良好氛围，网络多载体丰富了阅读形式，在垦了阅读空

间，开发区“多维度”给予读者“沉浸式”阅读体验，让阅读获得“立体”、“深度”起来了，“文化化”的效果也更加深入人心。

吴中开发区通过举办“书香阅读吴中行”主题活动，“优化营商环境需要阅读支撑，阅读支撑营商环境”

以及朗诵会和名作赏析会等形式，让书香培育再开花，让阅读“火”起来。根据吴中区图书馆活动的组织发动情况，吴中开发区连续四年被评为“书香单位”“书香家庭”“书香家庭”先进单位，被评为“优秀阅读推广人”，展示了开发区机关干部文明阅读的良好习惯，让吴中阅读空间日益多元化、精细化、专业化。

(吴政 水泉)

## 苏州市消保委发出响应“十年禁渔”倡议

6月22日上午，江苏省省长易炼红主持召开专题会议，深入学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设重要指示精神，贯彻落实党中央、国务院工作要求，对江苏省长江流域的禁捕工作再部署，确保“十年禁渔”各项工作落到实处、见到实效，坚决做到“既去其舟，又禁其网”。

长江“十年禁渔”计划已于2020年1月1日开始实施，禁捕范围包括长江流域开展渔船拆解及相关渔获物销售、养殖、渔船(渔船)等三十多年来禁止在禁渔区、禁渔期进行捕捞，以及在禁渔区或者

禁渔期内禁止销售非法捕捞的渔获物等禁捕违法行为，对非法捕捞的渔获物发布广告，涉及违反《广告法》第三十七条关于禁止发布食品、药品、医疗器械广告的规定的广告之规定，销售的产品或者提供的服务广告之规定，将禁捕范围延伸至禁捕水域。

在江苏省消保委发出的倡议书向广大消费者和经营者发出倡议，肯定响应“十年禁渔”让长江两岸生意、尊重生态、保护自然、倡导绿色、共享健康、自觉养成文明健康、绿色环保的生活方式。

消费者 要抵制非法购买和食用各种“江鲜”“野生”，保护长江生物多样性，遵守生态平衡，讲求科学、注重健康，自觉养成文明健康、绿色环保的生活方式。

如果在农贸市场、餐饮饭店发现售卖长江水产品、销售“江鲜”及其制品入店，不得购买。长江野生江豚在长江水产批发市场、农贸市场经营，以及在禁渔区或者

禁渔期内不得购买。

## 苏州市优化营商环境专题培训班结束

7月7日，苏州市优化营商环境专题培训班开班，来自全市各板块50余名县处级干部参加此次培训。

本次培训由苏州市营商办组织，苏州市市场监管局承办，为期4天半，采取专家讲授、现场教学等形式，紧紧围绕“优化营商环境”这个主题，重点开展差异化、个性化制度创新改革，优化营商环境、国际化和法治化改革下营商环境建设的理论与实践、上海张江高新区优化营商环境

建设案例分析、优化营商环境、建设高质量发展现代化经济体系、新基建特点营商环境打造等内容分析等多方面的培训。

副市长胡志浩在开班仪式上，动员参训学员们深刻理解落实“一网通办”、长江经济带、长三角一体化、自贸区等重大战略机遇，找准自身定位，增强责任感、使命感，在营商环境上不断创新突破，勇于创新，在营商环境上不断攻坚克难，让更多企业、更多的企业真正感受到“苏州速度风景线”。

## 苏州试行医保信用等级评价

苏州将推行医保信用分级分类差异化管理，引导定点门诊部、诊所、零售药店依法诚信执业，《苏州市定点门诊部、诊所医疗保障信用等级评价办法(试行)》《苏州市定点零售药店医疗保障信用等级评价办法(试行)》已正式出台，即将于8月15日起施行。据悉，管辖范围覆盖苏州市区(姑苏区、苏州高新区、苏州工业园区、吴中区、相城区)

城内的定点门诊部、诊所、零售药店。根据苏州市医保局消息，这也将覆盖苏州市所有行政区域。

据了解，市医保局将对定点门诊部、诊所、零售药店等单位实行信用评价管理，一年一评，接受社会监督。根据评价高低，监管部门将约谈、检查等评价方式分为一级、二级、三级、四级，相对应为A、B、C、D四类监管。

为落实信用激励和信用惩戒，充分发挥信用监管作用。对于信用等级评价为企业的，可以享受医保业务的优先办理、简化办理流程。对于信用等级评价为中的企业，将予以列入重点关注对象，增加日常监督检查频次等措施；对于信用等级评价为差的企业，将取消其定点协议，三年内不得再次申请。(蒋佳)

## 吴江法院党员干警参观区党风廉政教育馆



7月8日下午，吴江党组书记、院长徐君昌等带领班子成员、部门负责人和党员代表参观吴江党风廉政教育馆。现将接受警示教育，重温入党誓词。

作为党员干部和公职人员接受党纪国法教育和法律法规文化的重要窗口，党风廉政教育馆由反腐倡廉、正风肃纪、廉洁奉公、清风雅韵四大展厅组成，教育主题鲜明、参观思悟突出，看得见学得深，在讲解员的引领下，党员干部们在警示教育观看、品读文字、体悟聆听、互动体验等方式方法，汲取先进廉洁典型案件经验，自觉对照党章党规党纪，从反面教育的事例中系统提升党的精神力量，在浓郁的文化氛围中接受洗礼。

在“廉事从政从政”人生七律墙”互动体验项目中，干警们围绕党的廉洁教育有了更具体、更直观、更深刻的感受，更加坚定了“胡锦涛同志”从政的决心与担当。

最后，由讲解员的领唱，全体干警们集体宣誓立下铿锵誓言，唱响主旋律，表达加入中国共产党、拥护党的领导、建设共产主义的豪情……庄严的入党誓言回荡在整个展厅，干警们坚定的眼神和铿锵有力的誓言，表达出为党的事业发展奋斗终身的决心和坚定信念。

该次廉政教育感受，将进一步严守党纪为主线，内容丰富，释义准确，具有很强的警示力和教育意义。在今后的工作生活中将进一步增强反腐倡廉意识，牢记党的宗旨，以身作则，以身戒己，做到警钟长鸣，防微杜渐。同时，将进一步严格压实主体责任，教育引导干警干警自觉做到敢于担当的政治品格，为吴江区新时代作出贡献，展现新时代风采，而不懈奋斗。

(季洁)

## 当事人送锦旗为法院审判工作点赞

“感谢贵法院，没有你们的高效公正办案，我们公司可能那就解决不了。所幸你们认真负责，让原告的损失得到了赔偿。”近日，一件当事人家事纠纷案，因被告恶意拖欠货款，经吴江法院审理，判决被告立即支付货款，并赔偿利息损失，双方达成和解。

该案系原告某公司与被告某公司买卖合同纠纷案，因被告恶意拖欠货款，原告多次催讨未果，遂向法院提起诉讼。法院受理后，依法向被告送达了起诉状副本及证据材料，但被告拒不到庭应诉，法院依法缺席审理，判决被告立即支付货款，并赔偿利息损失，双方达成和解。

法官在庭审时仔细询问，详细了解案情，对调解不果的情况耐心细致审理，并向原告阐明调解和银行承兑汇票的利弊情况，原告同意调解，但对银行承兑汇票金额存在异议，法院依法准予撤诉，后原告向银行承兑汇票的出票人银行某支行提起诉讼，银行某支行经审理查明，原告诉称事实清楚，证据充分，银行某支行于2012年6月20日向原告某公司支付了20万元款项，且至2012年6月20日止，银行某支行未收到被告某公司的付款，故判决被告某公司归还原告某公司银行承兑汇票金额20万元及利息，驳回原告其他诉讼请求。

判决生效后，在法官的指导与协助下，黄某依靠法律强制执行很快拿回了房屋的不动产证书。至此，让黄某一家老小苦不堪言的房屋问题终于得到了圆满解决，黄某一家也从中感受到了法律的尊严与司法的温情。

(朱雷) (朱雷)

## 食品安全志愿服务活动进村(社区)、学校、市场

最近，张家港市市场监管局高新区分局为推动食品安全共治共管，构建人人关心、人人参与、人人维护食品安全的良好氛围，联合城管等部门，以青年志愿者为主体，进村(社区)、学校、市场开展食品安全宣传服务活动，让群众了解引导群众防范食品安全知识。

他们对大闸蟹、月饼等节日热销的方式，通过志愿者自己家中开展食品安全宣传，引导市民选购健康食品，养成科学饮食、安全饮食的良好习惯，与此同时，联合城管部门，在新市镇农贸市场开展了食品安全咨询活动，志愿者们通过讲解、发放资料、解答问题，宣传讲解食品安全知识和维权知识，免费为群众测血压、测血糖，呼吁群众关注饮食健康，提高群众食品安全方面的知识，提高食品安全和预防能力意识，志愿者发放宣传资料和小礼品，现场气氛热烈，得到了较好的宣传效果。

宣传活动现场放置宣传资料近200份，宣传人次达500人，以青年引导群众的实际行动展现食品安全宣传取得的初步成效。

(承康 黄帆)